

ЮБИЛЕЙНЫЙ ВЕЧЕР

Заслуженному артисту Эстонской ССР Алексею ЗАХАРОВУ — 50 лет.



Зрители, которые придут 13 февраля в театр «У виадука», станут свидетелями чествования юбиляра. Многие знают Алексея Захарова, яркого, самобытного актера, по работе в ГРДТ

ЭССР — по «Багряному бою» и «Слону», «Трамваю «Желание» и «Я пришел дать вам волю».

В театре «У виадука» он уже сыграл в спектаклях «Мудромер» и «Танго», а также — в веселом «Скоморошьем представлении».

Юбиляр выступит в главной роли в феерической комедии «Поджигатель» из фирмы Феникс». Пьеса ориентирована на яркого характерного актера, которому «аккомпанируют» всего два персонажа. Роли этих двоих исполняют Наталья Галкина и Александр Окунев.

Театр пригласил для постановки этого спектакля московскую постановочную группу — режиссера Анну Каменскую и художника Владимира Боева.

Пятидесятилетнему «поджигателю» Алексею Захарову ничего другого не остается, как 13 февраля 1988 года зажечь в очередной раз сердца своих зрителей.

Пожелаем ему успеха!